ROTEX® CraHpapT
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

K By6uartsiit BeHel, V Paamepbt [mm]
Tunop-p ™" | Howm. kpyT. momenT [Nm] O6uie Pesbba ana yct. BuHTa
NOHEHT Yucrosoe oTBepcTve d
92 Sh-A | 98 Sh-A L [ ]| E b s DH | dy D N G t [T Nm]
14 1a 7,5 12,5 6es ote., 8,10, 11,12, 14, 15,16 | 35 11 13 10 15 30 10 30 M4 5 15 1,5
19 1a 10 17 6e3 ots., 14, 16, 19, 20, 22, 24 66 25 16 12 2,0 40 18 40 M5 10 2 2
24 1a 35 60 6es otB., @ 24 78 30 18 14 2,0 56 27 40 M5 10 2 2
K 3y6uathiit BeHew, V Paamepbl [mm]
Tunop-p I'IOS:HT Hom. KkpyT. MomeHT [Nm] Yner. oteepcie d O6wue Peabba A8 yCT. BUHTA
92 Sh-A | 98 Sh-A | 64 Sh-D (min-max) L I1; lg E b s DH Dz dy | D; Dy N G t  |Ta[Nm]
1 6-19 32
19 10 17 — 66 25 16 12 2 41 — 18 20 M5 10 2
1a 19-24 41
1 9-24 40
24 35 60 — 78 30 18 14 2 56 — 27 24 M5 10 2
1a 22-28 56
1 10-28 48
28 95 160 — 90 35 20 15 2,5 66 — 30 28 M8 15 10
1a 28-38 66

1 12-40 11a | s 66 37
38 1a 190 325 405 38-48 24 18 3 80 — 38 78 M8 15 10
1b 12-48 164 | 70 62
1 14-45 75
126 | 60 40
42 1a 265 450 560 42-55 26 20 3 95 — 46 94 M8 20 10
1b 14-55 176 | 75 65
1 15-52 85
140 | 56 45
48 1a 310 525 655 48-62 28 21 35 | 105 | — 51 104 M8 20 10
1b 15-62 188 | 80 69
1 20-60 98
55 410 685 825 160 | 65 30 22 4 120 | — 60 52 | M10 | 20 17
1a 55-74 118
65 1 625 940 1175 29-70 185 | 75 35 26 45 | 135 | — 68 | 115 | 61 | M10 | 20 17
75 1 1280 | 1920 | 2400 30-80 210 | 85 40 30 5 160 | — 80 | 135 | 69 | M10 [ 25 17
90 1 2400 | 3600 | 4500 40-97 245 | 100 | 45 34 55 | 200 | 218 | 100 | 160 | 81 | M12 | 30 40

100 1 3300 4950 6185 50-115 270 110 50 38 6 225 246 113 180 89 M12 30 40
110 1 4800 7200 9000 60-125 295 120 55 42 6,5 255 276 127 200 96 M16 35 80
125 1 6650 10000 | 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 315 147 230 112 | Mi6 40 80
140 1 8550 12800 | 16000 60-160 375 155 65 50 7,5 320 345 165 255 124 M20 45 140
160 1 12800 | 19200 | 24000 80-185 425 175 75 57 9 370 400 190 290 140 M20 50 140
180 1 18650 | 28000 | 35000 85-200 475 195 85 64 10,5 420 450 220 325 156 M20 50 140
I = Ecnm matepuan He 0603HaveH B 3anBKe 0COBO, ero BLIGOP 06YCNaBNMBAETCA PacUETMU/APYroi MHbOPMaLMel B 3anBHKe.
) MaKcHManbHbIN KpYTALMIA MOMEHT MydThl TKMawc: = HOMUHABHBIA KpyT. MOMEHT MydThl TK Hom X 2. MHpopMaumio o noaope cm. Ha ctp. 10 1 cn.
ROTEX® 38 GJL 92 Sh-A 1la @ 45 1 @ 25
TeéppocTb Yuer. Yuer.
Tunop-p MydTh Martepuan pA HomnoHeHT HomnoHeHT
3y64aToro BeHua oTBepcTHe oTBepcTHe

34

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIHMVI, nomanyﬁc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITBCb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI
[1] [2] [1al
L
% |
|
/ G
] 3y6uaThbiii BeHel,
= | | |t - T88paocTs 928h-A, 98Sh-A, 645h-D
O 92 X~ R | — —4 AN i | S S cTaHaapTHble TUNop-psl 14 - 180
S| & S‘ % - S S
R
>
=X
)
S b S
N N
g E 12

AL-D (pesb60B0€ OTBEPCTHE HAMPOTMB LUMOHOYHOrO Nasa)

AnemenTbl DZ
Teépaoctb 92Sh-A 1 98Sh-A
Ana Tunopasmepos 100 - 180

[1] 2] [a]  [1b]

L
)

/—J___NJ—‘ N
|
|
|
|

g|eg — Pl — 1 Hg)e
G l
0 |
\ \ ;
3 | /‘
S S
N N
M {2

CraHpapTHas cTynuua 3y6uarbiit BeHeL, Bonbwas crynuua Bonbwasa
YANMHEHHAA CTynMua

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA OGHOBJ'IBHMHMM, nomanyﬁcra, ﬂOﬂb3yFIT9Cb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 35



ROTEX® CraHpapT
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILY Ha 3a/iHel 06nomKe

e e L M K )

3y6uarbiit BeHeL, Paauepsl [mm]
Tunop-p Komro- HOMMHaNHbIi KpyT. MomenT [Nm] Uncr. otsepcThe Obue Pesb6oBoe oTBEpCTHE ANA
HEHT CT. BUHT.
92 Sh-A | 98 Sh-A | 64 Sh-D d (min-max) L I4; 1o E b s DH dH D N G t TA [Nm]
1a 35 11
14 7,5 12,5 16 0-16 13 10 15 30 10 30 — M4 5 1,5
1b 50 18,5
1a 66 25
19 10 17 21 0-25 16 12 2 40 18 40 — M5 10 2
1b 90 37
1a 78 30
24 35 60 75 0-35 18 14 2 55 27 55 — M5 10 2
1b 118 50
1a 90 35
28 95 160 200 0-40 20 15 2,5 65 30 65 — M8 15 10
1b 140 60
1 114 45 70 27
38 190 325 405 0-48 24 18 3 80 38 M8 15 10
1b 164 70 80 —
1 126 50 85 28
42 265 450 560 0-55 26 20 3 95 46 M8 20 10
1b 176 75 95 —
1 140 56 95 32
48 310 525 655 0-62 28 21 35 105 51 M8 20 10
1b 188 80 105 —
1 160 65 110 37
55 410 685 825 0-74 30 22 4 120 60 M10 20 17
1b 210 90 120 —
1 185 75 115 47
65 625 940 1175 0-80 35 26 4,5 135 68 M10 20 17
1b 235 100 135 —
1 210 85 135 53
75 1280 1920 2400 0-95 40 30 5 160 80 M10 25 17
1b 260 110 160 —
1 245 100 160 62
90 2400 3600 4500 0-110 45 34 5,5 200 100 M12 30 40
1b 295 125 200 —
100 1 3300 4950 6185 0-115 270 110 50 38 6 225 113 150 89 M12 30 40
110 1 4800 7200 9000 0-125 295 120 55 42 6,5 255 127 200 96 M16 35 80
125 1 6650 10000 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 147 230 112 M16 40 80
140 1 8550 12800 16000 60-160 375 155 65 50 7,5 320 165 255 124 M20 45 140
160 1 12800 19200 24000 80-185 425 175 75 57 9 370 190 290 140 M20 50 140
180 1 18650 28000 | 35000 85-200 475 195 85 64 10,5 420 220 325 156 M20 50 140

¥ = Ecnu matepuan He o6osHaueH B 3anBKe 0C060, €ro BLIGOP 0BYCNABNMBAETCA PACYETMHU/APYIOM MHGOPMALMEN B 3asBKe.
" MaKcrmanbHbIi KpyTALLMA MOMEHT MydTbl TKMarc: = HOMUHANBHBIA KPYT. MOMEHT MydThl TK owm X 2. MHbopmaumio o noa6ope cm. Ha ctp. 10 v cn.

ROTEX® 38 St 92 Sh-A 1-045 1-025
Tunop-p mydTh Marepuan Taépaocre syGuaroro KomnoHeHT Her. KomnoHeHT Huer.
BEHUa oTBepcTHe oTBepcTHe

36 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI

KTR

X310y
LT

ROTEX

d1M
[—]
=

—1

il

[

CranpaptHana cTynuua 3By6uarbii BeHel Bonbuwas ctynuua Bonbuwas
YANMHEHHAA CTynMuA

MopcKasa nporpamma:
Matepuansl ctynmy, S355J2+N 1 42CrMo4+QT B coots. ¢ DIN EN10204-3.1+3.2. Tunopasmepsl 75-180 focTynHbl co

CKnaga.
e A Lioyd's
DMNV-GL : Erace Register

WUcnonb3oBaHWe B NoXapHbIX Hacocax

My¢Ter ROTEX® otBevator Tpebosanmam ctaHaapta NFPA 20 ana ycTaHOBKM B CTaLMOHApHbIE MOKapHbIE HACOCHI,
a 6naroaapA NPOXOM/AEHMIO MOCTOAHHLIX 0BA3ATENbHBIX UCMBITAHMIA OHM TakiKe CooTBeTCTBYIOT Kputepmam UL 448A,
ynpyrvue My@Thl ¥ COEAMHUTENbHbIE Baslbl ANA CTALMOHAPHBIX MOKAPHBIX HACOCOB.

©k J LISTED

[ocTynHble TUNOpasmepsbl:

3y6uarsiit BeHeL Paamepsi [mm]
Tunop-p Howno- Marepuan| Hom. kpyT. momenT [Nm] Yucr. oteepcTe d

e 92 Sh-A (min-max) o il e s
42 1 St 265 18-65 126 50 26 95
55 1 St 410 24-74 160 65 30 120
65 1 St 625 24-80 185 75 35 135
75 1 St 1280 24-95 210 85 40 160
90 1 St 2400 30-110 245 100 45 200

* C nonHoit Tabnuuen TUNopasMepoB MOXHO 03HAKOMMUTLCA Ha CTp. 36

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOBJ'I€HMF|MM, nomanyﬁcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 37



ROTEX® CraHpapT
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILWY Ha 3a/iHen 06nomKe

1]

KomMnoHeHTbI

il

?Dy
od

|

|

|

|
¢dH:M

®d

V
~l=

. Paamepbl [mm]
Kowmno- 3y6q? ToIM BEHEL Pesb6oBoe oTBEpCTHE ANA
Tunop-p o HomuHansHeii KpyT. MomeHT [Nm]|  Yucr. oteepcTre O6ume CT. BUHTA
92 Sh-A GS 98 Sh-A GS d (max) L I1; 12 E b s DH dy N G t Ta [Nm]
5 1 0,5 0,9 6 15 5 5 4 0,5 10 = M2 2,5 = 2
7 1 1,2 2,0 7 22 7 8 6 1,0 14 - M3 3,5 0,6 2
9 1 3,0 5,0 11 30 10 10 8 1,0 20 7,2 M4 B 1,5 10
12 1 5,0 9,0 12 34 11 12 10 1,0 25 85 M4 5 15 10
14 1 75 12,5 16 35 11 13 10 15 30 10,5 M4 5 15 10
19 1 10 17 24 66 25 16 12 2,0 40 18 M5 10 2 10
24 1 35 60 28 78 30 18 14 2,0 55 27 M5 10 2 17
28 1 95 160 38 90 35 20 15 2,5 65 30 M8 15 10 17
38 1 190 325 45 114 45 24 18 3,0 80 38 M8 15 10 17
42 1 265 450 55 126 50 26 20 3,0 95 46 M8 20 10 40
48 1 310 525 62 140 56 28 21 3,0 105 51 M8 20 10 40
CraHpapTHo My¢Ta noctaenaetca ¢ sy6uatbim BeHuom ROTEX®-GS (cTaHpapTHbii 3y6uatsiit BeHey, ROTEX® goctyneH no sanpocy)
ROTEX® 19 Al-H 92 Sh-A GS 1-015 1-020
Tunop-p MydTh Martepuan Taépaocrs syGuaroro KomnoHeHT Huer. KomnoHeHT Huer.
BeHUa oTBepcTue oTBepcTue

38

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® CtaHpapT
Ynpyrve KynadKoBble MydTbl

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06oMKe

B S-eadoapd ol Ir X

HomnoHeHTbI
il il
L
3 [ 8

ol o o =

5| 8| Tl = T e 9

\, i 5] :

| =1 ol
N s b s ‘ N
b £ Lz CraHpapTHas cTynuua  3y6uatbiit BeHeL, Bonbuwas ctynuua
Cranb (peabboBoe 0TBEPCTHE B LUMOHOYHBIM Na3)
3By6uarbiit BeHeL, Paameps [mm]
Tunop-p Komno~ 1o umans s KpyT. MomeHT [Nm]|  Yucr. oteepcve O6ue PeasGosoe oreepctie an
HEHT CT. BUHT.
92 Sh-A | 98 Sh-A | 64 Sh-D d (min-max) L I1; 12 E b s DH dH D N G t  [TAINm]

19 1a 10 17 21 0-25 66 25 16 12 2 40 18 40 = M5 10 2
24 1a 35 60 75 0-35 78 30 18 14 2 55 27 55 - M5 10 2
28 1a 95 160 200 0-40 90 35 20 15 2,5 65 30 65 = M8 15 10
38 1a 190 325 405 0-48 114 45 24 18 3 80 38 70 27 M8 15 10
42 1a 265 450 560 0-55 126 50 26 20 3 95 46 85 28 M8 20 10
48 1a 310 525 655 0-62 140 56 28 21 3,5 105 51 95 32 M8 20 10
55 1a 410 685 825 0-74 160 65 30 22 4 120 60 110 37 M10 20 17
65 1a 625 940 1175 0-80 185 75 35 26 4,5 135 68 115 47 M10 20 17
75 1a 1280 1920 2400 0-95 210 85 40 30 5 160 80 135 53 M10 25 17
90 1a 2400 3600 4500 0-110 245 100 45 34 5,56 200 100 160 62 M12 25 40
100 1 3300 4950 6185 0-115 270 110 50 38 6 225 113 150 89 M12 30 40
110 1 4800 7200 9000 0-125 295 120 55 42 6,5 255 127 200 96 M16 35 80
125 1 6650 10000 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 147 230 112 M16 40 80

" Knacc 3awmTsl oT koppoauu B cooTs. ¢ DIN EN ISO 12944: mu+. C4

3By6uarbiit BeHel, Pagmepel [mm] oG
Tunop-p |Marepuan| HomuHanbHbIR KpyT. MomeHT [Nm] Yuer. osepcie d Obuwe esznc:‘a\?;o;:ef:me
92Sh-A | 98Sh-A | 64ShD (min - max) L |iia| E b s DH | dn D N G t |TA [Nm]
19 1.4305 10 17 21 0-25 66 25 16 12 2 40 18 40 - M5 10 2
24 1.4571 35 60 75 0-35 78 30 18 14 2 55 27 55 - M5 10 2
28 1.4305 95 160 200 0-40 90 35 20 15 2,5 65 30 65 - M8 15 10
38 1.4571 190 325 405 0-48 114 | 45 24 18 3 80 38 70 27 M8 15 10
42 1.4305 265 450 560 0-55 126 | 50 26 20 3 95 46 85 28 M8 20 10
48 1.4571 310 525 655 0-62 140 | 56 28 21 35 | 105 | 51 95 32 M8 20 10
ROTEX® 38 St+KTL 92 Sh-A 1-045 1-025
TeEépAocTb 3y6yaToro Yucr. Yucr.
Tunop-p mMydThI Marepuan PA Y KomnoHeHT HomnoHeHT
BeHLa oTBepCcTHE oTBepCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂbBy;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 39



ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

HomnoHeHTbI
81)[2] (12
L
| T
5 AR
EC T (N | e ) = A
A o \
© =2
= i\,,. o /
O I!,’>‘,,
]
s b
g E
Pasmepst [mml] 3amnUMHON BUHT
Tunop-p Saxpenur. P ONA 3AUMHON CTYNMLLbI
R EPPPY E s b L N DH D1 dH T[;”c‘;% )p Z[L;‘:']a Hon-so.z | Ta[Nm]
24 1008 22 18 2,0 14 62 = 55 55 27 Wy 13 2 5,7
28 1108 23 20 2,5 15 66 - 65 65 30 " 13 2 5,7
38 1108 23 24 3,0 18 70 15 80 78 38 s 13 2 5,7
42 1610 26 26 3,0 20 78 16 95 94 46 3/g" 16 2 20
48 1615 39 28 3,5 21 106 28 105 104 51 3g" 16 2 20
55 2012 33 30 4,0 22 96 20 120 118 60 116" 22 2 31
65 2012 33 35 4,5 26 101 19 135 115 68 16" 22 2 31
2517 /" 25 49
75 52 40 5,0 30 144 36 160 158 80 2
® 3020 5/g" 32 92
90 3020 52 45 55 34 149 33 200 160 100 5/g" 32 2 92
100 3535 90 50 6 38 230 69 225 180 113 /5" 49 3 113
125 4545 114 60 7,0 46 288 86 290 230 147 34" 49 3 192
Tunop-p [JoctynHble paamepbl otBepctia d1 [mm] ; aonyck H7 — wnoHouHbIn naa B coots. ¢ DIN 6885 u. 1.
1008 210 a1 212 14 216 218 219 220 222 224 225
1108 210 11 12 214 216 218 219 @20 222 224 225 0282
1610 214 216 218 219 @20 222 224 225 228 230 232 235 238 @40 D42*
1615 D14 216 @18 219 @20 222 224 @25 228 @30 @32 235 238 @40 Q42"
2012 14 216 218 219 @20 222 224 225 228 230 232 235 238 240 242 245 248 250
2517 216 218 219 220 022 224 225 228 230 232 @35 238 D40 D42 D45 D48 @50 255 260
3020 225 228 @30 235 238 240 D42 D45 248 @50 @55 260 265 @70 275
3535 235 238 240 42 45 248 250 255 260 265 270 275 280 285 290
4545 @55 @60 265 @70 D75 280 285 @90 @95 | @100 [ @105 | @110

® [locTynHbl ToNbKO AnA Thna TB 2

" 1. PeabboBoe otBepcTe BSW

BoamoHbl Tunbl mydpT TB 1/1; TB 2/2; TB 1/2

MomanyicTa, 3akamuTe yepTéx M 373054.

2 OTBEPCTHA CO WINOHOYHLIM Na3oM (MnocKkoe ucnonHetue) B coots. ¢ DIN 6885 4. 3

ROTEX® 38 92 Sh-A 1108 TB1 -0 24 TB2 - @ 22
~ TeépaocTb Yucr. Yuer.
Tunop-p MydThl ayBuaToro seHua LlaHrosas BTynka | Tun cTtynuubl oTBepCTHE Tun cTynuupl oTBepCTHE

40 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

A

KoMnoHeHTb! L
NG 5 5
z = S S
: : o o
: 5 E e e
E gl M £ £
= = 2 H H
[am) = >
| e B - - R
S o3 H o
© — < jm® S
l3 S b S l3 Pe3b6oBbie oTBepcTHA M1 HaxopaTcA Memay
3HUMHBIMU BUHTaMK
L4 L2
KpyTawme momenTs [Nm] 1) P (mm] 3 Bec cTynuupl | MomeHT nHepLmm
azmepsl [mm QKMUMHBIE BUHT
Tunop-p 92Sh A 98 ShA P! C MaKc. Macc CTynuubl C
OTBEPCTMEM | MaKC. OTBEPCT.
TKN | Tkmax | TKN | TKmax DH? dH L [FH} I3 E b s M Kon-so TA[Nm] M1 [kal [kgm2]
19 10,0 20 17 34 40 18 66 25 18 16 12 2,0 M4 6 4.1 M4 0,179 0,44 x 10
24 35,0 70 60 120 55 27 78 30 22 18 14 2,0 M5 4 85 M5 0,399 1,91 x10*
28 95,0 190 160 320 65 30 90 35 27 20 15 2,5 M5 8 8,5 M5 0,592 4,18x10*
38 190,0 380 325 650 80 38 114 45 35 24 18 3,0 M6 8 14 M6 1,225 12,9x10*
42 265 530 450 900 95 46 126 50 35 26 20 3,0 M8 4 35 M8 2,30 31,7x10*
48 310 620 525 | 1050 | 105 51 140 56 41 28 21 3,5 M10 4 69 M10 3,08 52,0x 10*
55 375 750 685 | 1370 [ 120 60 160 65 45 30 22 4,0 M10 4 69 M10 4,67 103,0x 10
65 — — 940 1880 135 68 185 75 55 35 26 4,5 M12 4 120 M12 6,70 191,0x 10
75 = = 1920 | 3840 160 80 210 85 63 40 30 5,0 M12 5 120 M12 9,90 396,8 x 10
90 — — 3600 | 4500 200 104 245 100 75 45 34 55 M16 5 295 M16 17,70 1136 x 10

Tunop-p | @10 | @11 |14 | 215 | @16 | @19 | @20 | @24 | @25 | @28 | @30 | @32 | @35 | @38 | @40 | @42 | @45 | @48 | @50 | @55 | @60 | @65 | @70 | @80 | @90 | @95 [@100| @105
19 27 [ 32 [ 69 [ 84 [ 57 | 94 [ 110
24 70 | 87 [ 56 | 97 [ 114|116 | 133|192
28 108 | 131 | 207 | 148 | 253 | 285 [ 315 | 382 | 330 | 433 | 503
38 208 | 353 | 395 | 439 | 531 | 463 | 603 | 593 | 689 | 793 | 776
42 358 | 398 | 483 | 416 | 547 | 536 | 625 [ 571 | 704 | 851 | 865
48 616 | 704 | 899 | 896 [1030| 962 [1160|1379[1222|1543
55 863 | 856 | 991 | 918 [1119[1110[1247[1277|1672| 1605|2008
65 1446|1355|1637|1635|1827|1887|2429| 2368|2930
75 1710|2053|2059|2294(2384]3040|2983|3664|4203
90 3845|4249 4794 5858|5900 7036|8047 9247 | 9575 | 10845

» Momany#cTa, 03HaKOMBTECH C NPOLECCOM Noabopa MydTsl, onmcaHHom Ha cTp. 10 1 aanee.

2 @DH + 2 mm Ha BbICOKMX CKOPOCTAX = KOMMEHCALIMOHHBIM 3a30p AJ1A 3y64aToro BeHLa.

MepenaBaemMble KPYTALLME MOMEHTbI 3AKMMHOIO COEAMHEHUA PACCHMTaHbI C YHETOM MaKCHMMasIbHOMO 3a30pa C A0MyCKoM Ha Ban k6 / otBepctre H7, HaunHas ¢ @55 — G7/m6. C
yBENMYEeHWeM 3a30pa KPYTALLWIA MOMEHT CHUmaeTca. [ina pacuérta wEcTKocTH Bana/nonoro sBana obpartuteck K ctaHaapty KTR 45510 Ha Hawem caiite www.ktr.com

ROTEX® GS 24 98 Sh-A 6.0 ctanb 924 6.0 ctanb @20

Tunop-p MydTh TeéppocTb 3y6yatoro BeHua | Twn cTynuusl  |Yuct. otBepcTve| Tun cTynuubl  |YWcT. oTBepcTue

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITer HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 41



ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

KomMnoHeHTbI b
t Unin Lmin t
e — - B
) L e ]
! 8 e e s | ||
! / N\ L : f
|
! | \ | . | i 2) ﬁﬁ
o . d o | S = I N AR / A g Ll - oo
ASY = % | YIRS v ! iSY L ' I s‘ s
S : \ \ / : S,
= a ) / v
[ —— N . T
‘ )‘ \\;\ = ,/ |
S S - S S
L E Lo N\ /L E Lz
L L

ROTEX® 19 - 28 ROTEX® 38 - 90
Paamepsl [mm] Bunt DIN EN ISO 4762
Tunop-p
Makc. d L 14l | Mum. E b s DH D dH DK 4 to e M TA [Nm]
19 20" 66 25 20 16 12 2,0 40 o 18 46,0 12 = 14,5 Mé 14
24 28 78 30 25 18 14 2,0 55 - 27 57,5 12 — 20,0 Mé 14
28 38 90 35 30 20 15 2,5 65 = 30 73,0 142 = 25,0 M8 35
38 42 114 45 35 24 18 3,0 80 70 38 77,5 19 — 26,5 M8 35
42 50 126 50 42 26 20 3,0 95 85 46 93,5 182 = 32,0 M10 69
48 55 140 56 46 28 21 3,5 105 95 51 105,0 212 — 36,0 M12 120
55 68 160 65 50 30 22 4,0 120 110 60 119,5 26 512 42,59 M12 120
65 70 185 75 55 35 26 4,5 135 115 68 132,56 33 612 50,09 M12 120
75 80 210 85 65 40 30 5,0 160 135 80 158,0 36 682 57,09 M16 295
90 90 245 100 80 45 34 55 200 160 100 197,0 40 802 72,09 M20 580

Tunop-p | @8 [@10|@11|@14|@15|@16|@18|@19| @20 | @22 | @24 | @25 | @28 | @30 | @32 | @35 | @38 | @40 | @42 | @45 | @48 | @50 | @55 | @60 | @65 | @70 | @75 | @80 | @85 | @90
19 |44 |46 [ 47 [ 51 [ 52 [ 5355 |57 | 58
24 59 |60 | 64 | 65 | 66 | 68 | 70 | 71 [ 73 [ 76 | 77 | 80
28 139 141144148150 [ 152 [ 157 [ 161 [ 163|170 174178 185 [ 191
38 163|165 170 172|174 178|183 ] 185 [ 192 196 [ 200 207 [ 213] 217 222
42 291 [ 297 [ 304 | 308 [ 318 325 [ 332] 342 353 360 [ 367 | 377 [ 387 [ 394
48 466 | 476 [ 486 | 491|506 [ 516 [ 526 542557 [ 567 [ 577 592 | 607 [ 618 643
55 1185|1215(1245|1266|1286|1316[1347|1367|1417|1468[1519
65 1316[1347[1367|1387(1417(1448[1468[1519[1560[1620[1671
75 2869|2926(2983[3022[3117]3213[3309(3404]3500[3595
90 5220|5310|5400[5460[5610[5760[5910[6060[6210|6360[6510[6660

O Ana ina 2.1 dyjauc D17 mm
2 [1nA yKOPOUEHHBIX CTYNHL, MEHAETCA paamep t1 MNK KON-BO BUHTOB C 2 WT. A0 1 WT.
311 1 t2 UMetoT pasHLie pasmepbl e

Tun 2.1

BamumHan CTynuua ¢ oAHUM
Pa3pesoM U CO LLINOHOYHBIM
nasom

Tun 2.3

3arumHan cTynuua co
wnvuesblM OTBEPCTUEM (,Elﬂﬂ
noAGopa LWNMLEBkLIX OTBEPCTUI
obpatuteck K cTp. 32)

Tun 2.0

SamumHas CTynuua c ogHUM
pa3pes3om, 6e3 LNOHOYHOro
nasa

ROTEX® 24 98 Sh-A 2.1 Q24 2.0 20
~ TeépnocTb
Tunop-p mMydThI ay6uaToro seHua Tun cTynumupl YucT. oTBepcTHE Tun cTynumupl YucT. oTBEpCTHE

42 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® AFN v BFN
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

HomnoHeHTbI
4N [2]3Na] 4N [1a] [1] [2]3Na] 4N
Lakw ‘ Lgen
\
- I
3 =l e =l e o
E ERE SRS 3
A 5| 8. 5 i ol
5 = W= ol's )i gl [ I8
” =l 2 G & “ A g @
I I e I — 1 gz 2 5l 9| 5| 4 gL 2] B IR -}
s e | ‘ E;J < gg s|s|®*® ‘ f s| K s e I
A i ‘ 3
s e~y
[ A
Mx L A - H -
= NN I < e S ]/ Mx L
s b s S b S
L E L 13
l3 £ Ly b E L
Tun AFN Tun BFN

KomnoneHT WA, BUHTL D
”fij * 4N Paswepsi [mm] DIN Elr:ll ISO 4762 - 12.9
Tunop-p @d;0D; Makc. umcT. o7
oD1 orsepcrne DH DF Dy dH 11; 12 E Eq s b 13;14 | LAFN | LBFN MxI z War? A
@d1 [Nm]
24 o 24 55 36 45 27 30 18 33 2,0 14 30,5 94 86 M5x16 8 10
28 ‘g 28 65 42 54 30 35 20 39 2,5 15 35,5 110 100 M6x20 8 8x45° 17
38 & 38 80 52 66 38 45 24 43 3,0 18 45,5 134 124 M8x22 8 41
42 2 F—" 42 95 62 80 46 50 26 48 3,0 20 51,0 150 138 M8x25 12 16x22.5° 41
48 ?‘r; : 48 105 70 90 51 56 28 50 3,5 21 57,0 164 152 M8x25 12 ' 41
55 g § 55 120 80 102 60 65 30 60 4,0 22 66,0 192 176 | M10x30 | 8 8x45° 83
65 ; H 65 135 94 116 68 75 35 65 4,5 26 76,0 217 201 M10x30 | 12 [16x22,5°| 83
75 4:}‘ g 75 160 108 136 80 85 40 75 5,0 30 86,5 248 229 | M12x40 | 15 120
90 i 3 100 200 142 172 100 100 45 82 55 34 1015 | 285 265 | M16x40 | 15 295
100 g é 110 225 158 195 113 110 50 97 6,0 38 1115 320 295 M16x50 15 295
110 % § 125 255 178 218 127 120 55 103 6,5 42 122,0 347 321 M20x50 15 20x18° 580
125 és 145 290 206 252 147 140 60 116 7,0 46 142,0 | 400 370 | M20x60 | 15 580
140 S 165 320 235 282 165 155 65 128 7,5 50 1575 | 443 409 | M20x60 | 15 580
160 g 190 370 270 325 190 175 75 146 9,0 57 177,5 501 463 M24x70 15 1000
180 O 220 420 315 375 220 195 85 159 10,5 64 198,0 555 515 M24x80 18 | 24x15° | 1000
" MomeHT satamku TA [Nm].
2 Pe3b60BOE OTBEPCTUE Ha BeAyLLEM GNaHLe My NPUBOAHBIMM Kynadkamm.
3 Mydra nocTaBnAeTca B pa3obpaHHOM BUAE.
ROTEX® 24 AFN 92 Sh-A 4N 2 38 4N &35

TeépnocTb

Tunop-p mMy¢Tsl Tun 3y64aToro BeHua

KomnoHeHT  |YucT. otBepcTre| KomnoHeHT  |YuMCT. oTBepcTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 43



ROTEX® A-H
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

PasbémHble mydThl

[na paclumdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHen 06nomKe

7.8/7.9 [2] 7.8/7.9

X1 E1 X2
A B
| =
I N %
o © a— U1l Il o o
e & ; S| o
xzzes
N
] s
NN Z
[ =
A B
s b s
Tun A-H I £ L2
L
ROTEX® Tun A-H
Makc. umcr. Paamepbl [mm] Linn. suHtel DIN EN ISO 4762
Tunop-p | oteepctve Bd
[mm] L I: 1o E b s Dy D Dk1 Dko X1/%0 Eq Mxl MomeHT satamkm TA [Nm]
19 20 66 25 16 12 2,0 40 — 46 — 17,5 31 M6x16 14
24 28 78 30 18 14 2,0 55 — 57,5 — 22,5 33 M6x20 14
28 38 90 35 20 15 2,5 65 = 73 = 25,5 39 M8x25 35
38 45 114 45 24 18 3,0 80 — 83,5 — 35,5 43 M8x30 35
50 85 — 93,5 M10x30
42 126 50 26 20 3,0 95 39 48 69
55 — 97 — M10x35
55 95 — 105 M12x35
48 140 56 28 21 35 105 45 50 120
60 — 108,5 — M12x40
65 110 — 119,5 M12x40
55 160 65 30 22 4,0 120 50 60 120
70 — 122 — M12x45
70 115 — 1235 M12x40
65 185 75 35 26 45 135 60 65 120
80 — 132,5 — M12x45
80 135 = 1475
75 210 85 40 30 5,0 160 67,5 75 M16x50 295
90 — 158 —
90 160 — 176
90 245 100 45 34 55 200 81,5 82 M20x60 580
110 — 197 —
100" 110 270 110 50 38 6,0 225 180 = 185,5 84 102 M16x50 295
110" 120 295 120 55 42 6,5 255 200 — 208 90 115 M20x60 580
125" 140 340 140 60 46 7,0 290 230 — 2425 | 105 130 M24x70 1000
OG6patuTe BHUMaHWe:
C 0TBEPCTUAMKU MaKCUManbHOro AunameTpa LNOHOYHbIe Na3bl CMeLLeHbl OTHOCUTENTbHO ApYr Apyra NPpUMEpHO Ha 5°
Matepwuan cTynuupbl Ana Tunopasmepos Ao 90: cTanb, HauMHaA ¢ TUnopasmepa 100: uyryH ¢ WwapoeuaHbIM rpaputom GJS
7.8= pa3bémHan 3aKMMHaA CTynuLa 6e3 LWNOHOYHOro Nasa
7.9= pa3'béMHaF| 3aMnMHana cTynuua co WNOoHO4YHbIM Na3oM
" Hauunan ¢ Tnopaamepa 100: M0 4 3aUMHBIX BUHTA Ha Kaylo 3aKUMHYIO CTynuLy.
ROTEX® 38 A-H 98 Sh-A 7.8 9 38 7.8 @30
Mpumep -
sanpoca: TeépnocTb
poca: Tunop-p MydTh Tun Tun ctynuubl  |Yuct. otBepcte| Tun cTynuubl  |YucT. oTBepcThe

3y6'+aToro BeHua

44 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBLIMU OBGHOBMIEHWAMM, nomanyhcm‘ I'\Oﬂb3yl;1T€Cb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® S-H
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

B8 7.0/7.1 7.0/7.1

be

20,
b2

Bd

B0y

Cwmelierune CwmeleHue

Tun S-H L
Tunop-p 38-55

. B’Be 7.0/7.1 7.0/7.1

e N
T G =
A_T“r Q|
BN 7 ,
CwmeLieHre b+s ) h+s | CmewweHune
1 ty
Tun S-H N N
Tunop-p 65-90 s|Lb s
[ E Ly
I
Tunop-p HMCTQ'STi:zfme Paamepbl [mm] Livn. suntel DIN EN ISO 4762
min max L 11; 19 E b s Dy D1 Dk N e tq to G Mxl MowmeHt satamkn TA [Nm]
38 24 45 114 45 24 18 3 80 78 83,5 37 30 22,5 15 M8x30 34
42 24 55 126 50 26 20 3 95 94 97 40 30 25 M8 M10x30 67
48 24 60 140 56 28 21 3,5 105 104 108,5 45 35 28 M12x35 115
55 24 70 160 65 30 22 4 120 118 122 52 40 32,5 20 M12x40 115
24 70 115 123,5 45
65 185 75 35 26 45 135 61 37,5 M12x40 115
70 80 135 132,5 50 M10
40 80 135 147 51
75 210 85 40 30 5 160 69 42,5 25 M16x50 290
80 90 160 158 57
40 90 160 176 60
90 245 100 45 34 55 200 81 50 30 M12 M20x60 560
90 110 200 197 72
7.0= SPLIT-ctynu1ua 6e3 wnoHo4Horo nasa
7.1= SPLIT-cTynu1ua co WNoHOYHbIM Na3om
ROTEX® 38 S-H 98 Sh-A 71 @ 38 71 @30
TeéppocTb
Tunop-p MydTh Tun Tun ctynmubl  |YucTt. otBepcTre| Tun cTynuubl  |YucT. oTBepcTre
PP Myd 3y6uaToro BeHua ynu P ynm P

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 45



ROTEX® SP GN u EN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILWY Ha 3a/iHel 06nomKe

69 & -3 gr D= ¢ & X

KomMnoHeHTbI @ E F
L

g TaT[z]

I3
=<
— 1 [
' i Gy B ‘ v G, | .
3|5z| 1 e 3\5z| 17 — 0 )%
G g‘ s o U] s
s b s s b s
b £ b b E L
3y6uatbiit Berew, Paamepsb [mm] Paamepsi [mm]
Tunop-p | HomuHanbHbIf KpyT. MOMEHT H;’:;‘:'Ese:; HOM;‘;"e”T ROTEX® SP KomnoreHt 1¢ HOM;‘;"'E”Y ROTEX® SP KomnoneHT 5¢
[Nm] maximum do ?| g Dat1 | G t L4 maximum do 2| I3 la Da2 | Go to Lo
1a 78 70
24 35 1c 28 30 61 M5 10 5¢c 19 36 22 61 M5 6
1b 98 90
1a 90 81
28 95 1c 32 35 72 M8 15 5¢ 22 42 26 72 M8 7
1b 115 106
1 114 99
38 190 1c 42 45 87 M8 15 5¢ 28 50 30 87 M8 7
1b 139 124
1 126 110
42 265 1c 48 50 103 M8 20 5¢c 35 56 34 103 M8 10
1b 151 135
1 140 120
48 310 1c 55 56 114 M8 20 519 40 60 36 114 M8 10
1b 164 124
1 160 135
55 410 1c 65 65 130 | M10 20 5¢c 45 66 40 130 | M10 17
1b 185 160
1 185 154
65 625 1c 75 75 146 | M10 20 5c 55 75 44 146 | M10 17
1b 210 179
3y6uatbiit Berew, " Paamepet [mm] Paameps [mm]
Tunop-p | HomuHanbHbIi KpyT. MOMEHT :()Z-hyn:(zHGeJT_; H"“g‘;;e”' ROTEX® SP KomnoreHT 1¢ HOMg‘;"'e”T ROTEX® SP KomnoneHT 5¢
[Nm] maximum do 2| lo Da G t L maximum do 2| o I3 DA G tq Lq
1
1c 114 99
38 190 1a 42 45 87 M8 15 5c 28 50 30 87 M8 7
1b 139 124
1
1c 126 110
42 265 1a 48 50 103 M8 20 5¢ 35 56 34 103 M8 10
1b 151 135
1
140 120
48 310 1a 1c 55 56 114 M8 20 5¢ 40 60 36 114 M8 10
1b 164 144
1
55 410 7 1c 65 65 130 | M10 20 160 5¢ 45 66 40 130 | M10 17 135
a
65 625 1 1c 75 75 146 [ M10 20 185 5c 55 75 44 146 | M10 17 154

) MaKcumansHbii KpyT. MoMeHT MydTel TKac = HOMMHabHbIM KpyTALMiA MoMeHT MydTel TK o X 2. Mepenasaemblit KpyT. MOMEHT B COOTB. G 92 Sh-A
2 Oteepctre H7 co wnoHouHsIM nasom B coots. ¢ DIN 6885 ctp. 1 [JS9] u oTBepcTiem ana ycT. BuHTa
3 Pagmeptl cTanaapTHbIx ctynuy, ROTEX® (St) 1, 1a, 1b cm. Ha cTp. 36.
4 Pagmeptl cTanaapTHbix ctynuy, ROTEX® (GJL) 1, 1a, 1b cm. Ha cTp. 34.
= [locTynHbl co cknaga

ROTEX® SP 38 GIJL 92 Sh-A 1la D45 1c 42
) Martepuan komnorerta|  TBEPAOCTb Yuer.
Tunop-p MydThI 1:1a:1b ay6uaToro seHua KomnoHeHT oTBepCTHE KomnoHeHT|  YucT. oTBEepcTHE

46 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® SP ZS-DKM-C
Ynpyrve KynadKoBble MydTbl

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06oMKe

€9 1or o0 B - T mm D AL 2 & X

HomnoHeHTbI

L ges
X1 L X2

‘
d
@Dy,
@D,

¢d

Anvra 3y6uarsiit Berew, Paamepet [mm] Paamepsi [mm]
Tunop-p c::::'::” HoMWHanbHbIN KpyT. O6Lue KomnoHenTsl 7.5/7.6 Cranb ROTEX® SP komn. 6¢ Al-H3)
vactn L mowmenT [Nm] Matc. unct. oteepctve 2d |Lges, | 1.1 |x1:x9| E b s DH | DA | dH M [Ta [Nm] dB 111

100 145 29
24 35 28 30 22,5 18 14 2,0 55 61 27 M6 14 14

140 185 89

100 151 41
28 95 38 35 25,5 20 15 2,5 65 72 30 M8 35 16

140 191 81

100 171 33
38 190 45 45 | 355 | 24 18 3,0 80 87 38 M8 35 22

140 211 73

100 178 26
42 265 55 50 39 26 20 3,0 95 103 46 M10 69 30

140 218 66
48 140 310 60 230 56 45 28 21 35 | 105 | 114 51 M12 | 120 35 62

140 240 50
55 180 410 70 280 65 50 30 22 4,0 120 | 130 60 M12 | 120 35 90

200 300 110

140 260 40
65 625 80 75 60 35 26 4,5 135 | 146 68 M12 | 120 48

180 300 50

Tun 7.5 3axumHan ctynuua Tuna DH
6e3 WNoHO4YHOro nasa ans
ABYXWAPHWPHOro coeanHeHua

Tun 7.6 3axmmHan ctynuua Tuna DH
CO WNOHO4YHbIM Na3om AnAa
ABYXWAPHUPHOro coeanHeHua

" MaKcuMansHbIi KPYT. MOMEHT MydTel TKy 4, = HOMMHANBHLIM KpyTALLMI MOMEHT MydTel TK o\, X 2. MepenaBaembiit KpyT. MOMEHT B cooTa. ¢ 92 Sh-A-GS
2 Tun cTynuupl 7.5 = 63 WNOHOYHOro Nasa; TN CTynWuUbl 7.6 = CO WNOHOYHBIM NasoM B cooTs. ¢ DIN 6685 cTp. 1 (JS9)
3 Tunopaamep 42 C AMHOM CbEMHOM LIEHTP. 4acTH, BbINOAHEHHOM W3 cTanu, L = 100

= [locTynHbl Co CKnaga

ROTEX® SP 38 ZS-DKM-C 140 98 Sh-A-GS 7.5 238 7.5 @30
OnuvHa cbeMHOM TeépnocTb Tun Yucr. Tun Yucr.
Tunop-p MydThI Tun
ueHTp. yacTv L [3y6uatoro BeHua| CTynuubl | OTBEPCTUE | CTYMMUbI |OTBEPCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂbByL;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 47



ROTEX® Z2S-DKM-H
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[/

ot 9o B e T8 ==

X1 L X2
== Tj J ‘
/*J’ P
= |
gl 5 L1 |3
RS ‘ é o g
il < fil & {1 ©
1
a4 NN\
11 E 1 E 12
L 75-DKM-H
Tun ZS-DKM-H
cf«éf‘:::ﬁ Makc. umncT.| 3y6uarbiit Paswieps [mm] Linn. suTer DIN EN Makc. cmeLueHna »
Tunop-p sorp. Ogjﬁ’z;e (z‘*;;ﬁ) 1804762 -129 | oel €N =150006/mn+ | cn = 3000 06/mun 5[':;]
”?:‘Tr:] [mm] TKN [Nm] DH dH 4512 | x15x2 | 111 E |LzS-DKM-H M TA[Nm]| [mm] | Pag. [mm]| VYra. [ | Pag. [mm]| Yrn.[]
100 49 145 1,17 0,87 1,40
24 28 35 55 27 30 22,5 18 M6 14 1,4
140 89 185 1,87 1,40 1,60
100 41 151 1,06 0,80 1,90
28 38 95 65 30 35 25,5 20 M8 35 15
140 81 191 1,76 1,32 2,20
100 33 171 0,99 0,74 3,90
38 45 190 80 38 45 35,5 24 M8 35 1,8
140 73 211 1,69 1,27 4,10
100 26 178 0,91 0,68 510
42 55 265 95 46 50 39,0 26 M10 69 2,0
140 66 218 1,60 1,20 5,70
100 22 190 0,87 0,65 7,10
48 60 310 105 51 56 45,0 28 M12 120 21
140 62 230 1,57 1,18 7,90
100 10 200 0,70 0,52 9,50
140 50 240 1,40 10 1,05 075 11,20
55 70 410 120 60 65 50,0 30 M12 120 2,2 . : :
180 90 280 2,09 1,57 12,30
200 110 300 2,44 1,83 12,80
140 40 260 1,31 0,98 16,10
65 80 625 135 68 75 60,0 35 M12 120 2,6
180 80 300 2,00 1,50 16,80
140 25 275 1,13 0,85 23,60
75 180 90 1280 160 80 85 67,5 68 40 318 M16 295 3,0 183 1.87 26,00
200 85 335 219 1,64 27,00
250 135 385 3,05 2,29 29,560
180 53 343 1,71 1,28 48,90
90 110 2400 200 100 100 | 815 45 M20 580 3,4
250 123 413 2,93 2,19 52,60

Y MaKcHmanbHbIf KpyT. MOMEHT MydTbl TKMare = HOMMHaNbHBIA KpyTALLMA MOMEHT MydTbl TKN X 2

[ns Tunopaamepos 3y6uaroro BeHua ot 24 1o 90 Tun 3y6uaroro BeHua 98 Sh-A-GS

ZS-DKM-H: npepenasaembiit KpyT. MOMEHT B cooTs. ¢ 98-Sh A-GS

2 Mpwn maxc. @ oTBeEpCTUA

Yucr. otBepcTre B cootetcteim ¢ ISO gonyck H7, wnoHouHsii nas B cootsetctun ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9

7.5= pa3bémHan 3aKMMHaA CTynuLa 6e3 LWNOHOYHOrO Nasa A ABYXWAPHUPHOTO COeaUHEHUA
7.6= pa3bémHan 3aKMMHaA CTyNMLIA CO LUMOHOYHBIM Na30M AJ1A a ABYXLWAPHUPHOTO COeAUHEHNA
BHUMAHME: Myl cTaHaapTHOM NporpamMmbl MOAXOAAT TOMBKO AJ1A FOPU3OHTaNIbHOM YCTaHOBKW. MydThl AnA BEPTUKaNbLHOM YCTAaHOBKM MO 3anpocy.

ROTEX" 38 ZS-DKM-H 140 98 Sh-A-GS 7.5 9 38 7.5 230
- Onura ceémron|  TBEPAOCTb Yucr. Yucr.
Tunop-p my¢rel Twun ueHTp. vacTu L | ayGuyaToro BeHLa Tun cryniue oTBepcTHe Tun cryniue oTBEpCTHE

48 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® DKM
Ynpyraa Kynadkosana myoTa

et

JnA pacwmnppoBKM NUKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNAAbIWY Ha 3aAHEN 06NOKKe

Tun DKM
3y6uarblit BeHeL, M
HOMMWHANBHBIN KPYT. Paamepbl [mm] KC. cMeLeHne
@d, @D, npu n = 1500 06/M1H
Tunop-p @D momeHT [Nm] 1
Paa. [mm]| Yrn. [ Oceeoe
92 Sh-A | 98 Sh-A DH dy [FH 111 119 E s b LDKM. i i [mm]
19 x g 10 17 40 18 25 10 42 16 2,0 12 92 0,45 1,0 +1,2/-1,0
24 8 o H 35 60 55 27 30 16 52 18 2,0 14 112 0,59 1,0 +1,4/-1,0
28 é 3 g‘m 95 160 65 30 35 18 58 20 2,5 15 128 0,66 1,0 +1,5/-1,4
38 o E“? 190 325 80 38 45 20 68 24 3,0 18 158 0,77 1,0 +1,8/-1,4
o g &N
42 Q g § ™| 265 450 95 46 50 22 74 26 3,0 20 174 0,84 1,0 +2,0/-2,0
48 gr g 88 810 525 105 51 56 24 80 28 35 21 192 0,01 1,0 +2,1/-2,0
55 § g gl 410 685 120 60 65 28 88 30 4,0 22 218 1,01 1,0 +2,2/-2,0
65 e % % 625 940 135 68 75 32 102 35 45 26 252 1,17 1,0 +2,6/-2,0
75 ; s 1280 1920 160 80 85 36 116 40 5,0 30 286 1,33 1,0 +3,0/-3,0
90 © O 2400 3600 200 100 100 40 130 45 55 34 330 1,48 1,0 +3,4/-3,0
» Unpopmauma o noabope Ha ctp. 10 v cn.
Yucr. otBepcTre B cooteeTcTBMM ¢ ISO ponyck H7, wnoHouHbi nas B cootsetctBumn ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9
ROTEX® 38 DKM GIJL 98 Sh-A 1 @ 38 1 @30
TeépnocTb Yucr. Yucr.
Tunop-p MydTb Tun Martepuan KomnoHeHT HomnoHeHT
3y64aToro BeHua| oTBepcTHe oTBepcTHe

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 49



ROTEX® CF, CFN, DF v DFN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

e () @

[nAa paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILWY Ha 3a/iHel 0BnomKe

& # 63 S gp D o o

KomnoHeHTbI
[a1] [2]sb] [Ha1] [2]}sNd [2]30) 3Na|[2][3Na
Ler Lo
i Lcen *4’ T LoeN
T ] T x| —
E< = ;ﬁ < 5 3 g
Slelglg L-—-— =it EQM I = B [ N L & = " < : =
slel® Ho N alo ) = - © T s =\ Y
[l s s & © ele|®® % 3 f s | = < g ls
BN s IN s ]
% SN
,,,,, H / = P =
H =t | — 7 B =
Iy s_fl.b S | s b s
s_||.b s 3 b E b . Gl
h E_|b
Tun CF Tun CFN Tun DFN

T d, @D, O6uve Pasmepel Pasmepsl CF 1 DF Paamepsl CFN 1 DFN

nnop-|
PP D1 DH dH 11 E s b I5 |7 DA D3 Dy z dp Lce | LpF | DNn3 | DNa. M z LLar LCEN | LDEN
24 w |95 | 27 | 30 | 18 | 20 | 14 | 15 | 8 80 | 55 | 65 5 | 45 | 56 | 34 | 36 | 45 | M5 | 8 56 | 34
28 |, S| 65 | 3 |3 | 2 |25 15 | 15 | 10 | 100 | 65 | 80 6 | 66 | 65 | 40 | 44 | 54 | M6 | 8 | 8x45° | 65 | 40
38 |5 © [ 80| 3 [ 45 [ 24 [30] 18 [ 15 [ 10 [ 115 [ 80 | 95 6 |66 | 79 | 44 | 54 | e6 | M8 | 8 79 | 44
42 |& E£| 95 | 46 | 50 | 26 [ 30 | 20 [ 20 | 12 [ 140 | 95 [ 115 | 6 | 90 | 88 | 50 | 65 | 80 | M8 | 12 16x005°| 88| 50

x x22,
48 [2 ¢ | 105 | 51 | 56 | 28 | 385 [ 21 | 20 | 12 [ 150 | 105 | 125 | 8 | 90 | 96 [ 52 | 75 | 90 | M8 [ 12 96 | 52
55 |5 o % 120 | 60 | 65 | 30 | 40 | 22 | 20 | 16 | 175 | 120 [ 145 | 8 | 11,0 111 | 62 | 84 | 102 [M10| 8 | 8x45° [ 111 | 62
65 |59 3 [ 135 68 | 75 | 35 | 45 | 26 | 20 | 16 | 190 | 135 | 160 | 10 | 11,0 | 126 | 67 | 96 | 116 | M10 | 12 |16x22,5°| 126 | 67
a
75 |32 g [ 160 | 80 | 86 [ 40 | 50 [ 80 | 25 [ 19 [ 215 [ 160 | 185 | 10 [ 185 144 | 78 | 112 [ 186 [ M12 [ 15 144 | 78
I~
%0 [3¢ E 200 | 100 | 100 | 45 | 55 | 34 | 30 | 20 | 260 [ 200 | 225 | 12 [135| 165 | 85 | 145 [ 172 | M16 | 15 165 | 85
(o)

100 |& * & 225 | 113 | 110 | 50 | 60 | 38 | 40 | 25 | 285 | 225 | 250 | 12 | 13,5 | 185 | 100 | 165 | 195 | M16 | 15 185 | 100
110 § 8 [ 266 | 127 [ 120 | 55 | 65 | 42 | 40 | 26 | 330 | 255 | 290 | 12 | 18,0 | 201 | 107 | 180 | 218 [ M20 [ 15 | 20x18° | 201 | 107
125 (& 3 [ 290 | 147 [ 140 | 60 [ 70 | 46 | 50 | 30 [ 370 | 290 | 325 | 16 [ 18,0 | 230 | 120 | 215 [ 252 | M20 | 15 230 | 120
140 *S:’ § 320 | 165 | 155 | 65 | 7,5 | 50 | 50 | 34 | 410 [ 320 | 360 | 16 [ 22,0 | 254 | 133 | 245 | 282 | M20 | 15 254 | 133
160 g 370 | 190 | 175 | 75 | 90 | 57 | 50 | 38 | 460 | 370 | 410 | 16 [ 22,0 | 288 | 151 | 280 | 325 | M24 | 15 288 | 151
180 420 | 220 | 195 | 85 | 105 | 64 | 55 | 40 | 520 | 420 | 465 | 16 | 26,0 | 320 | 165 | 330 | 375 | M24 | 18 | 24x15° | 320 | 165

Opyruve dnaHubl cM. Ha cTp. 43.

Opyrve tunsi: ROTEX® CF-H

dnaHueBble MypTbl C pa3bEMHON CTYNULEN

Moanyrcra, sakamute yeptém (M412069)

ROTEX® 38 CF 92 Sh-A 1 GJL @20
TeépnocTb
Tunop-p MydTbI Tun pA Crynuua Matepuan Yucr. otBepcTHE
3y6yaToro BeHLa

50

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, momanyﬁcra, ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® ZR
Ynpyrve KynadKoBbie Mmy$PTbl

MydTbl C NPOMEXKYTOYHbIMU Banamu

A e e
e -~

[na paclumdpoBKM NUKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06NoMKe

KomMnoHeHTbI

[1al @ 20] [2] [1d LZH@ 15

3000

Lzr A | ‘L
e = 12 i
= o
I s S\
5 Sl oJslle ! f
A=y A
\ ‘ N(NSAN
KMz lenl
j Lo X
Iy E ly a1 os s ]
Lo b
= Tun ZR
Tun ZR (c sybuaTbiM BeHLOM GS 1 3amMMHbIMK CTynMuamm Tvna DH
(c sy6uatbim BeHuom GS) ANA ABYXWAPHWUPHOrO coeanHerna 7.5 um 7.6)
ROTEX® Tun ZR (Kon-so 037)
a .. . 3aMUMHOM BUHT < ©
g Yucr. otBepcTie Pasweps [mm] PKecTHOCTS Ha KpyueHnel SannmHod sunT | = T L E e |,¢ |07
5] ad npom. Bana KOMMOHeHT 2.0 75/76 E= E 2 3ElR 3 S
Q Lol =gTegTLF
% Komn. | Kowmn. c? LzR; | Mun. | Mun. g»_ @ g 89182 E g;i
= la |7.5/7.6| Dy |l4;l2 |xq;x9| E s b RA [Nm2/rad] | My [TAINm][ Mg |TA[Nm]| LzH | LRt LR2 X x © © ©
19 25 20 40 25 | 175 | 16 2,0 12 @20x3 954,9 M6 14 M6 10 110 97 M6 4,0 1,2 0,9
24 35 28 55 30 (225 18 2,0 14 D30x4 4522 M6 14 M6 14 128 111 M8 5,5 1,4 0,9
28 40 38 65 35 | 255 20 2,5 15 D35x4 7611 M8 35 M8 35 «.—g 145 129 M10 7,0 1,5 0,9
38 48 45 80 45 | 355 | 24 3,0 18 D40x4 11870 M8 25 M8 35 . X 180 157 M12 8,5 1,8 1,0
.
42 55 55 95 50 | 39,0 26 3,0 20 D45x4 17487 M10 49 M10 69 c: o~ 198 174 M12 8,5 2,0 1,0
48 62 60 105 56 | 450 | 28 3,5 21 D50x4 24648 M12 86 M12 120 x :‘ 217 190 M16 12 2,1 1,1
55 74 70 120 65 | 50,0 | 30 4,0 22 D55x4 33544 M12 120 M12 120 - S| 242 220 M16 12 22 1,1
65 80 80 135 75 [ 60,0| 35 4,5 26 D65x5 68329 M12 120 M12 120 281 250 M16 12 2,6 1,2
75 95 90 160 85 | 67,5 40 4,0 30 D75x5 108000 M16 295 M16 295 318 285 M16 12 3,0 1,2
" B sanpocax 1 3asBKax yKaabiBaliTe, nomanyicra, PaccToaHue Memay Topuamm [Hwnarpamma nop6opa mMydtsi:
sanos LR1/LR2 v maKcHManbHyto CKOPOCTb, 4TOGbI PacCHMTaTh KPUTUHECKMI
M3rMbatoLLMM MOMEHT. Tunop. 42 ZR Tunop. 48 ZR
2 FKECTKOCTb Ha Kpy4YEeHWe NPW ANKHE MPOMEKYTOMHOrO nycToTenoro sana 1 m. Tunop.19 Tunop. 38 ZR Tunop. 55 ZR
Yuct. otBepcTHe B cooTs. ¢ ISO gonyck H7, wnoHouHkii na3 B coote. ¢ DIN 6885 2R Tunop. 28 ZR Tunop. 65 ZR
nmet 1 - JS9 1800 Tunop. 24 ZR— [~ Tunop. 756 ZR
Cﬂeﬂ,yeT Y4uTbIBaTb MOMEHTbI TDEHUA 3aMMHBIX CTYNWL.
MomanywcTa, 3akamute 4epTéx No. 583613. 1600
HeﬂOI'IyCTVIMO ucnonb3oBaHue B 3y6‘43TbIX nepegadax KpaHoB 1 ﬂOﬂhéMHMKOB.
1400
., 1200
S
3 1100
8 1000
L
rﬂ 900
3
a 800
o
X
O 100
600
500
2 3 g 2 8 8 8 8 8 8 8 2 s 8 g 2
& S 2 2 R 3 32 83 2383 S 3T 8 =2
=2 R ENEEEE NI S S
[OnuHa npomeyTtouHoro sana [mm]
ROTEX® 38 ZR 1200 98 Sh-A-GS 7.5 @ 38 7.5 230
Mpumep ) Teé y y
. ACCT. MEX, BEpPAOCTb WUCT. HCT.
3anpoca: Tunop-p mMydThI Tun Ay pa Tun cTynuupl Tun cTynuupl
Banamu LR1/LR2| 3y6u. BeHua oTBEepCTHE oTBepCcTHE

Y106bI CNEAUTL 33 MOCTOAHHBIMM OBHOBNIEHUAMM, MOKANYINCTA, NOMb3YWTECh HALLMM OHNAMH-KaTasorom Ha www.ktr.com 51

Ynpyrue mydtbi



ROTEX® BTAN v SBAN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

Mpeng. ot8-¢{ Makc. unct. otsepctre d1 Paamepsl [mm]
Tunop- @d; @D
S i &S Crans Dy Do Da dy z War M TAINM | I:lo E L
38 © = 34 80 50 66 38 8 8 x45° M8 41 45 24 114
42 = § — 42 95 60 80 46 12 M8 41 50 26 126
2o 8 16 x 22,6°
48 ) 5 = 48 105 68 90 51 12 M8 41 56 28 140
55 g3 28 — 55 120 78 102 60 8 8x45° M10 83 65 30 160
65 S‘ g 5 & = 65 135 92 116 68 12 16 x 22,56° M10 83 75 35 185
75 z ; % 3 — 75 160 106 136 80 15 M12 120 85 40 210
90 § = v}) E = 100 200 140 172 100 15 M16 295 100 45 245
E ®
100 §§:2§ 100 — 225 156 195 113 15 20x 18° M16 295 110 50 270
110 § = § 110 = 255 176 218 127 15 M20 580 120 55 295
x
125 o 130 — 290 204 252 147 15 M20 580 140 60 340
. ROTEX® BTAN paamep ,C* CropocTb, ) ROTEX® SBAN paawmep “N" CropocTb
TﬁapaGaH 06/MuH [V]] Tomﬁ"o” 06/MuH [V]
38 42 48 55 65 75 90 | 100 | 110 | 125 |35 /ey 38 42 48 55 65 75 90 | 100 | 110 | 125 | (g5 /ey
160x60 | 14 3550 |200x12,5|31,25 2800
200x75 [ 9 12 17 24 2800 |250x12,5[31,25(34,25(39,25 2240
250x95 1 4 9 16 25 33 2240 315x16 325|375 | 445 | 535 | 61,56 1800
315x118 -5 0 7 16 24 36 1800 400x16 375|445 | 535|615 | 735|815 | 885 1400
400x150 -18 | -18 -6 3 11 23 31 38 1400 500x16 445|535 | 615|735 | 815|885 (1045| 1120
500x190 -12 | -4 8 16 23 39 1120 | 630x20 515|595 | 715|795 | 865 [1025| 900
630x236 -22 | 10 | -2 5 21 900 710x20 515|595 | 715 [ 795 | 86,5 [102,5| 800
710x265 -13 -6 10 800 800x25 69 77 84 100 710
800x300 -4 710 900x25 84 100 630
) Peab60BO€ OTBEPCTHE Ha CTYNMLE MEMAY MPUBOAHBIMA KyNaqKaMmu.
[pyrve TMNopa3meps! N0 3anpocy B COOTBETCTBUM C YepTemamuNo.:
BTAN:M 380821
SBAN: M380822; M370065
FNN crynuua: M 380823
Yucr. otepcTHe B cootBeTcTBUM ¢ ISO ponyck H7, wnoHouHbii nas B cooTs. ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9
ROTEX® 38 BTAN @200x75 98 Sh-A 1Nd @ 38 1 @30
@ Topm. GapabaHa | MEcTKoCTb Yucr. Yuer.
Tunop-p MydThI Tun HomnoHeHT HomnoxeHT
X WWMpUHA 3y6. BeHUa oTBEpCTHE oTBEpCTHE

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI

X
=
&
Q.
Q
—— o
5
o
o
] &
[}
T E
o NS 5
Tl T o o S - . x 2al
[an) B an -t -7+ © AN o
A e sl gl nl e
i (e
)
:| I
pen
>
C
Ly E L
B
Topmo3Hou 6apabaH
Tun BTAN
[a [1] [2] [15N] [INd
L \
S
&
I Q
1 2
] g
H
L] &
2
SEE= ‘ 1 SRS
[ [an] S *T’i’i’**4 I - B o~ x
s & E= iy s
S| & [}
[®) 3| A o |n
f ~
1 )
== °
N JYJ‘
N =

TopMO3HOM AUCK
T1un SBAN

Y106k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OEHOBJ'IGHVIHMVIY I'IO)KSJ'I)’FICTa, HOﬂb&yFITer HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com

53




ROTEX® AFN-SB
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[nAa paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHel 0BnomKe

@ - €IS g el = v

KomnoHeHTbI 4Nv 3Nam1‘5Nx 3Nal[4Nx
L
\

[
N
X
£
Q
Q.
Q
I
£ [l [OTH) (=]
S|8|8]= 2
[
o
2
by
=
o
x
Il
N
Be,u.yu.l.aﬂ CTOpOHa
Yucr. otepctre d Paamepbl [mm]
Tunop-p -
min max DH DF D3 H7/h7 Dy dH E Eq M z Llar TA [Nm]
65 22 65 135 94 96 116 68 35 65 M10 12 16x22,5° 83
75 30 75 160 108 112 136 80 40 75 M12 15 120
90 40 100 200 142 145 172 100 45 82 M16 15 295
100 46 110 225 158 165 195 113 50 97 M16 15 295
110 60 125 255 178 180 218 127 55 103 M20 15 20x18° 580
125 60 145 290 206 215 252 147 60 116 M20 15 580
140 60 165 320 235 245 282 165 65 128 M20 15 580
160 80 190 370 270 280 325 190 75 146 M24 15 1000
180 85 220 420 315 330 375 220 85 159 M24 18 24x15° 1000
Tunop-p KpyT. MomenT npu 98Sh-A ¥ [Makc. ckopocTsMaKc.TopMoaHOM Paamepb [mm]
TN Tkmax [06/MuH] momeHT [Nm]? I7 1o 111 19 120 N L
65 940 1880 3450 1880 16 1125 113,5 166,0 135 150 3445
75 1920 3840 3250 3840 19 131,56 133,0 166,5 135 150 374,5
90 3600 7200 3000 7200 20 164,0 165,5 206,5 175 190 454,0
100 4950 9900 2800 9900 25 153,5 155,0 206,5 175 190 458,5
110 7200 14400 2600 14400 26 201,5 203,5 212,0 180 195 518,56
125 10000 20000 2250 20000 30 198,5 200,5 212,0 180 195 528,56
220 235
140 12800 25600 1800 25600 34 2445 247,0 252,5 627,5
2109 2309
220 235
160 19200 38400 1500 38400 38 226,5 229,0 2525 627,5
2109 2309
180 28000 56000 1350 56000 40 195,0 198,0 252,5 220 235 609,5

TopmosHoit anck DA x bl
355x30 400x30 450x30 500x30 560x30 630x30 710x30 800x30 900x30 900x40 1000x40
65 X X X
75 X X X
90 X X X
X
X

Tunop-p

100
110
125
140
160
180 X X X X X

x |= = |x

X

x | = |x

X X X X

=

X X X X

" Unpopmaumio o noadope cM. Ha cTp. 10 v cn. 2 MaKCHManbHIf TOPMOSHON MOMEHT HE LOMKEH NPEeBLILATL MAaKCUMAbHBIM KPYTALLMIA MOMEHT MydTbI.
9 Paamepbl ANA TOPMO3HOrO ANUCKA WKpUHOi b1, 40 mm.

ROTEX® 90 AFN-SB oc. @450x30 98 Sh-A 4Nv @90 4Nx @90
Tunop-p MydThI Tun @ TopmosHoro Teépaocte KomnoHeHT Huer. KomnoHeHT Her.
[MCKa X LUMPHHa | 3yBuaTtoro BeHua oTBepcTue oTBepcTHe

54 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® SD
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

430

Jnfa pacwmnppoBKM NUKTOrpaMm 06paTUTECh K BKNAAbIWY HA 3a4HEN 0BNOKKe

] B - EI e D P @ X

HomnoHeHTbI .
@ yCTpOWcTBO
KOHTaKTHOE pacduKcaumm
KOMbLO
y _ cuennéHHas
T T g /
SHER 3 =
) s ﬁ
,,,,, T Ei = @"*
s_||-b s nla CABMr Mpu @ I i
9 E 5 W pacneuneHum b,
£, Ly \ m 9 n
L pacuennéxHas Lo | 21
Tun SD Tun SD ¢ KOHTaKTHBIM KOJbLIOM M YCTPOMCTBOM pachuKcaLmm
Q Yer.
.g_ 24, oD, Yucr. o;;aepc‘me Paawmepst [mm] yonnve ITunop-p[Tunop-p
e KOHT. |ycTp-Ba
5 D1 casuvra
= Mwun. | Makc. | DH |Do#0,1| Db dH I4;l0 E s b Eq L Lq W a n+0,1 | Lsp | Ronmeda pac.
24 8 18 55 41 30 27 30 18 2,0 14 16,5 78 51,5 16,0 6 6,0 98 110 = =
28 > 10 22 65 58 36 30 35 20 2,5 15 18,0 90 60,0 17,5 8 8,0 113 130 — —
38 2 g 12 28 80 70,5 45 38 45 24 3,0 18 22,0 114 73,0 21,0 8 12,5 140 150 1.1 1
s
42 |® s 14 32 95 70,5 50 46 50 26 3,0 20 24,0 126 82,0 23,0 8 12,5 156 180 1.1 1
48 |E& S ol 15 40 105 | 895 | 60 51 56 28 35 21 255 | 140 | 905 | 24,5 6 175 | 172 | 200 | 2.2 2
55 |¢ % 2 18 48 120 | 1125 70 60 65 30 4,0 22 27,0 160 | 103,0 [ 26,0 6 18,0 195 250 3.3 3
65 g § :_ 20 55 135 | 112,56 80 68 75 35 4,5 26 32,0 185 | 120,0 [ 30,5 7 18,0 227 280 3.3 3
75 2 S G| 25 65 160 | 130,56 95 80 85 40 5,0 30 37,0 210 [ 1350 | 35,0 6 20,5 257 350 4.4 3
0 |28 g o8 75 200 | 1645 | 110 | 100 | 100 | 45 55 34 | 41,0 | 245 [ 1520 | 395 8 255 | 293 | 350 | 55 4
o
100 |2 % 30 80 225 [ 1645 | 115 113 110 50 6,0 38 46,0 270 | 169,0 | 44,0 14 25,5 325 380 5.5 4
T
110 g (% 35 85 255 | 1645 | 125 127 120 55 6,5 42 51,5 295 | 184,0 | 485 18,5 | 25,5 355 450 5.5 4
125 |T 40 100 290 | 2105 | 145 147 140 60 7,0 46 55,5 340 | 2085 | 53,0 | 185 | 30,5 404 500 6.6 5
Makc.
g Tunop-p Pasmepel [mm] CKOPOCTL
] nepex. [06/MuH]
&~ | coen-n aq bq c do d3 ds e" eq F a1 Lo L3 m  |mq1 Mun, m A B KOHTaKTHOrO
Maxc. KonbLia
38 1
22 1 110 50 18 20 11 12 30 25 70 55 320 400 75 180 190 90 114 3280
48 2 25 27 97,5 60 430 450 240 270 111 151 2550
55 s 140 17 40 100 140 180 2120
65 3 30 32,5 120 70 490 600 280 310
75 3 60 o5 135 170 210 1710
90 4
1 4
00 160 35 21 50 37,5 | 1475 70 565 750 120 321 365 200 244 1360
110 4
125 5 40 25 46 190 80 630 1085 365 410 250 300 855
" Mpy HanM4MKn Hepa3pPe3HOro ONOPHOrO NIMCTa pasMep ,e“ yCTPOCTBa pachuKcaLmn Tunopaamepa 5 [omkeH BbiTb yBENMYEH Kak MUHAMYM Ha 10 mm.
Yucr. otBepcTHe B cooteetcTBUM ¢ ISO pomyck H7, wnoHouHbii na3 B coots. ¢ DIN 6885 nvcr 1 - JS9
ROTEX® 38 SD Cliut 98 Sh-A 1 38 11 228
HoHTakTHoe KonbLo | TBépaocTb Yucr. Yucr.
Tunop-p MydTh Tun H pA KomnoHeHT KomnoHeHT
1.1n yctp-Bo pace. 1 | 3y6u. BeHua oTBEepCTHE oTBEpCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 55




ROTEX® FNN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[nAa paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHel 0BnomKe

@ e GRS =D = 2 & X

KomMnoHeHTbI @ m @ 1Nd

Lenn

=
©
5
<
| - ; = |
S|8|8| S| B=—2t 5T ’*’*’515 N
@ s )
T ]
3 a
1 / Y
,,,,,, N
s b_HP_*
b £ L2
Tun FNN Tun FNN ¢ BenTunatopom (tun 1)
Makc.
T ad, @D, 4mcT. Paameps [mm]
nop=p D1 oTBepcTve
@d1 DH Do Dy dH E s b 1132 P M z Lar LFNN
28 | o 24 65 40 54 30 20 25 15 35 6,5 M6 8 s 90
X
38 | I Fol 34 80 50 66 38 24 3,0 18 45 75 M8 8 114
o
42 |85 84| 42 95 60 80 46 26 3,0 20 50 9,5 M8 12 126
BN ES 16x22,5°
48 | 5+9S| 48 105 68 90 51 28 3,5 21 56 10,5 M8 12 140
55 | 8% gl 55 120 78 102 60 30 4,0 22 65 12,5 M10 8 8x45° 160
65 | £6 g % 65 135 92 116 68 35 45 26 75 13,5 M10 12 16x225° | 185
75 |8 38 75 160 106 136 80 40 5,0 30 85 15,5 Mi2 15 — 210
90 |T 2] 100 200 140 172 100 45 5,5 34 100 18,5 M16 15 * 245
[Jpyrue TMnopa3mepsl No 3anpocy.
Twn 1: NpucoearHUTENBHbIA BEHTUNATOP Tun 2: JluTble BEHTUNATOPBI Tun 3: 3anpeccoBaHHbIE WU BKIIEHHbIE
Ocobble AeTany pas3MeLLeHns, Hanpumep, Huskaa ctoumocTtb 6narogapa 60nblunM BEHTHNATOPbI
AvameTp pe3bboBbIX OTBEPCTUM, pasmep o6BbEMaM NPOM3BOACTBA. Ocoboe ¢opmHpoBaHME MOBEPXHOCTH
pe3bbbl M KOMWYECTBO KpblbYaToK coeauHeHusa (HakaTKa B COOTBETCTBMM G
MU HEeo6GXOAMMOCTb LLeHTPUPOBaHUA DIN 82) nossonseT 3anpeccoBaTb Wiu
Heo6X0AMMO yKasblBaTh B 3aABKE. MPUKNENTb BEHTUIATOP K BTYJIKE CTYMULLbI.
ROTEX® 38 FNN 92 Sh-A 1 J 38 1Nd @30
TeépnocTb
Tunop-p MydThI Tun PA HomnoHeHT  [UucT. otBepcTe| HKomnoHeHT  [HucT. oTBepcTHE]
3y6uyaToro BeHLa|

56 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

L Cé6opka 1
L
I
I J S8
g g L ——LFahl——» 5 %
1SS S| S
Sy e
et
5 b s C6opka 2
HomnoHeHTbI N L e | 8B
CLAMPEX® KTR 200
Tunop- @d, @D, | Matepvan | Makc. THnop-p Mepep. KPyT. MOMEHT 1 Paamepsb! [mm]
PP D1 CTYNMUb! | 3aKUMHBIX KOfeL, 0CEBOE yCcunue
KTR dxD T [Nm] FAX [kN] B lo E s b DH D dH L
42 % 30x55 769 51 48 50 26 3,0 20 95 = 46
48 é g T 35x60 1197 68 48 56 28 3,5 21 105 — 51
55 z Z § § 45x75 2132 95 59 65 30 4,0 22 120 = 60 =
3 o
65 § g' 16} E 45x75 2132 95 59 75 35 4,5 26 135 115 68 m 3
x o x
75 % g, E"? 2 50x80 3159 126 59 85 40 5,0 30 160 135 80 u*_', =
3
90 53 § ® 65x95 4107 126 59 100 45 55 34 200 160 100 p
. . ==
100 ; E—“é g 65x95 4107 126 59 110 50 6,0 38 225 180 113 [ %
o
110 % ] va o T 70x110 7023 201 70 120 55 6,5 42 255 200 127 g g
125 2 3 () i’ 80x120 8026 201 70 140 60 7,0 46 290 230 147 ES ]
o I
140 -§- g © E 95x135 11373 239 70 155 65 7,5 50 320 255 165 ~
160 ; o 2 110x155 16068 292 80 175 75 9,0 57 370 290 190
180 o 120x165 21910 365 80 195 85 10,5 64 420 325 220

Tunop- Mepen. KoyT. MOMeHT] 3aKHUMHbIE BUHTbI Tunop- Mepen. K MomeHT] 3aKUMHbIE BUHTBI Tunop- Mepen. KoyT. MoMeHT] 3aKUMHbIE BUHTbI
PP Onuna | SPSA KPYT: DIN EN ISO 4762 PP Dnuma | SPSA HPYT- DIN EN ISO 4762 PP Onuea | OPSA KOYT: DIN EN ISO 4762
KTR 200 1 0ceBoe ycunue 1209 KTR 200 1 oceBoe ycunue 1209 KTR 200 W oceBoe ycunue 1209
dxD B TI[Nm] | Fax [kN] M TA [Nm] dxD B T[Nm] | Fax [kN] M TA [Nm] dxD B T [Nm] | Fayx [kN] XM Ta [Nm]
20x47 48 513 51 6xM6 17 38x65 48 1299 68 8xM6 17 65x95 59 4107 126 8xM8 41
29x47 48 564 51 6xM6 17 40x65 48 1368 68 8xM6 17 70x110 | 70 7023 201 | 8xM10 83
24x50 48 616 51 6xM6 17 42x75 59 1990 95 6xM8 41 75x115 | 70 7524 201 | 8xM10 83
25x50 48 641 51 6xM6 17 45x75 59 2132 95 6xM8 41 80x120 | 70 8026 201 | 8xM10 83
28x50 48 718 51 6xM6 17 48x80 59 3033 126 8xM8 41 85x125 [ 70 10659 | 251 [10xM10| 83
30x55 48 769 51 6xM6 17 50x80 59 3159 126 8xM8 41 90x130 | 70 11286 | 251 [10xM10| 83
32x60 48 1094 68 8xM6 17 565x85 59 3475 126 8xM8 41 95x135 | 66 11373 | 239 [10xMi0| 83
35x60 48 1197 68 8xM6 17 60x90 59 3791 126 8xM8 41 Mogpo6Han nHdopmauns B katanore CLAMPEX®
Tun 4.3 ¢ Habopom 3amuMHbIX Koneuy, CLAMPEX® KTR
Tun 4.2 ¢ Ha6opom 3amumHbIX Koneuy, CLAMPEX® KTR 250 400
BessasopHoe bpHUKLHMOHHOE BessasopHoe ¢pHUKLHMOHHOE
coeaWHeHWe Ban-cTynuua AnAa coeAaWHeHWe Ban-cTtynuua AnA
nepepayn  CpenHWUX  KPYTALLUX npeaayn 60bLLIKX KPyTALLMX MOMEHTOB.
MOMEHTOB. MaKcumanbHbl TUNOP-p  3aMUMHBbIX

KomneL, 3aBWCHUT OT AMameTpa BTYSIKM
cTynuubl. Bo3amomHO Kak HapyxHoe,
TaK 1 BHyTPeHHee BUHTOBOE KpensieHne
3akuMHbIX  Koneu. [logpo6bHas
MHPpopMaLIMA 0 pacHéTax NpeacTaBeHa
B pasaene CLAMPEX®.

Mporpamma CLAMPEX Ha cTp. 266-294

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOEJ'I6HMF!MM, nomanyﬂcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 57



ROTEX"®

Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

Lekn

MoxanyicTa, yKasblBaiTe 3Ha4€HWA PaspyLIAIOLLMX MOMEHTOB B 3anpoce!
Bonbwe aetaneit B yepteme No. 5020/000/009-7603

Makc. umcr. MuH. paspyuu,
Makc. umncr.
Tunop-p oTeBepcTHe I1 12 LBKN DH MOMEHT
oteepcTue d
d1 [Nm]
28 = g 28 35 25 101 65 100
38 % s 38 45 35 125 80 190
42 08353 42 50 40 139 95 250
Sy cd
48 I™ H ® 48 56 46 153 105 300
55 8586 55 65 55 177 120 400
65 Igg¢ 65 75 65 202 135 500
75 é.’[ z 75 85 70 230 160 600
90 o & 100 100 85 266 200 700
Moaundurauma ana 3aKasumKa U3 CKIAACKOM NPOrpamml.

> ¢ MEHT
?OTEX@ RUFLEX® Cpaﬁ:ThleBaHMﬂ d d1 Makc. Da I4 LR LRU
vnop-p | Tunop-p [Nml
14 00 05—5 59 %8 10 44 11 31 59
19 0 2—20 E g’ § % 20" 63 25 33 78
24 01 5—70 |£ a8 5 22 80 30 45 98
28 1 20 — 200 § E § % 25 98 35 52 113
38 2 25 — 400 g ; % §| 35 120 45 57 133
48 3 50—800 [s& %8 45 162 56 68 166
75 4 90 — 1600 0 =0 §| 55 185 85 78 205
" MNpw @ yncT. oTBEpCTHA >19 WNOHOYHBIM Nas B COOTBETCTBMM ¢ 6885/3

o ) N !nuxpouue
ROTEX* | KTR-SI | KTR-SI MOMEHTBI d Makc. d1 Da 14 Ls Ls|
Tunop-p Tun Tunop-p INml
DK 2 12-200 [ 35 100 56 124
28 @ 35
SR/SGR 0 5-40 3 20 55 34,5 102
DK 3 25-450 a g 45 120 73 155
38 53 45
- < SR/SGR 1 12-100 98 25 82 48 129,5
s ) 45 DK 4 501000 | 3 58| 55 146 5o | 985 | 194
P
SR/SGR 2 25-200 < E g 35 100 56 155
55 DK 5 85-2000 S g g 65 176 65 107 222,5
SR/ISGR| 3 50450 | $&g| 45 120 73 186
DK = = 83 = = = =
75 55 85
SR/SGR 4 100-2000 | £ O 55 146 93,5 241,5
=S
DK = = g = = = =
90 8 100
SR/SGR 5 170-3400 65 176 107 2755
Lg
s _
e al% a ®
e X & % by SYNTEX AMaNasoH HPYT. MOMEHTOB |\,
5 olE ¢ NpyMMHHOM Wwarbsl [Nm] DA|DH|dH| E | L |Lg| 1 |12 |15
! EF|5 | DKy | DKg | SKi | SKa | d | dy
24 | 20 6-20 15-30 10-20 | 20-65 | 35 | 20 |80 (55|27 | 18 [ 45 (100/ 30| 70| 10
ﬁ 28 | 25 | 20-60 | 45-90 25-65 | 40-100 [ 40 [ 25 |98 |65|30| 20|50 (113[35 (78| 11
3ol & Sl & 38 | 35 | 25-80 | 75-150 | 30-100 | 70-180 | 48 | 35 |120| 80 | 38 | 24 | 60 [136| 45 (91| 13
& & s 48 | 50 | 60-180 [175-300| 80-280 |160-400| 55 | 50 |162|105| 51 | 28 | 70 [167| 56 [111] 14
p— SL ls
5 L2
58 Yr06bi CrleanTb 3a NOCTOAHHBIMK OGHOBNEHWAMM, MOKATYICTA, NOb3yHTECH HALIMM OHMARH-KaTANOroM Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrvue KynadHoBblie MydTbl

=)
N— /A

3y6uarblit . DKM
CraHpapTHas cTynuua Bonblan ctynuua )llaeHeu. MpuBsoaHoM dpnanew, C-®dnanew, npocTaska
Tunop-p KomnoHeHT 1 KomnoHeHT 1a HomnoHeHT 2| HOMSZHBHT KomnoreHT 3Na HOMZEHEHT HomnoHeHT 6|
Alu GJL GJS St Alu GlL St Monwnypetax GJS St GJS St Alu
kgl [kg] kgl kgl [kg] [kl kgl [kg] [kl kgl kgl [kal [kg]
[kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?]
o = = = = 0,020 = = 0,0044 = = = = =
— — — — 0,000003 — — 0,0000005 — — — — —
0,064 = = = 0,074 = 0,25 0,0056 = = = = =
19 0,00001 — — — 0,00002 — 0,00006 | 0,000001 — — — — —
o4 0,123 = = = 0,174 = 0,55 0,014 0,028 0,145 = 0,30 0,14
0,00004 — — — 0,00008 — 0,00023 | 0,000006 | 0,00023 0,00007 — 0,00009 0,00006
e 0,200 = = = 0,264 = 0,89 0,024 0,54 0,232 = 0,49 0,22
0,00010 — — — 0,00019 — 0,00053 | 0,000010 | 0,0007 0,00017 — 0,0002 0,00013
0,44 1,16 = 1,6 0,470 1,32 1,74 0,042 0,73 = 0,313 0,87 0,35
38 0,00033 | 0,00086 — 0,00151 0,00046 | 0,00135 | 0,00155 | 0,00003 0,001 — 0,00038 0,0005 0,00035
0 0,69 1,75 = 2,44 0,772 2,05 2,74 0,065 1,26 = 0,608 1,4 0,47
0,00067 0,00178 — 0,00281 0,00111 0,00291 0,00343 0,00007 0,0032 — 0,00089 0,0011 0,00068
e 0,80 2,44 = 3,34 1,01 2,78 3,72 0,086 1,45 = 0,755 1,92 0,62
0,0012 0,00308 — 0,00473 | 000174 | 000484 | 0,00570 | 0,00013 0,0043 — 0,001358 | 0,0018 0,0011
s — 3,68 — 5,05 — 4,08 557 0,11 2,68 — 1,243 2,93 0,90
— 0,00615 — 0,00948 — 0,00926 0,01193 0,00023 0,0105 — 0,002920 0,0037 0,0021
= 5,67 = 6,79 = 6,04 8,22 0,17 3,10 = 1,635 4,36 1,31
68 — 0,01240 — 0,01516 — 0,01789 | 0,02079 | 0,00042 0,0149 — 0,004891 0,0069 0,0039
= 8,72 = 10,5 = 9,53 14,3 0,32 4,46 = 2511 6,80 1,97
78 — 0,02644 — 0,03269 — 0,03946 | 0,05069 | 0,00116 0,0281 — 0,01050 0,0151 0,0082
o0 = 14,8 = 18,7 = 18,2 24,0 0,57 6,94 = 4,151 12,84 3,45
— 0,06730 — 0,08742 — 0,15086 0,13151 0,00323 0,0651 — 0,02723 0,0448 0,0224
o — — 19,7 — — = = 0,81 10,2 = 6,350 16,16 =
— — 0,11694 — — — — 0,00588 0,1165 — 0,05273 0,0798 —
110 = = 27,4 = = = = 1,19 = = 8,578 21,35 =
— — 0,20465 — — — — 0,01097 — — 0,09121 0,2824 —
S = = 42,3 = = = = 1,63 = = 12,5698 34,33 =
— — 0,40727 — — — — 0,01972 — — 0,17469 0,3229 —
= = 58,1 = = = = 211 = = 17,271 48,69 =
140 — — 0,67739 — — — — 0,03129 — — 0,29247 0,4917 —
o0 = = 84,2 = = = = 3,21 = = 26,305 71,08 =
— — 1,31729 — — — — 0,06323 — — 0,59436 0,9693 —
= = 118,5 = = = = 5,25 = = 33,076 109,43 =
180 — — 2,30835 — — — — 0,13789 — — 0,97394 1,9650 —

Bec vt MomeHT WHepu1n macc npuseaeHbl Ana cpeaHnX AnaMmeTpoB HYMUCT. OTBepCTMﬁ 6e3 LNOHOYHOro nasa.

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOEJ'I6HMF!MM, nomanyﬂcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 59




ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

CraHpapT AFN BFN CF DF SD
MowmeHnT MomeHnt MowmeHnT MowmeHT MowmeHt MowmeHT
Tunop-p Bec MHepuun Bec MHepuun Bec MHepLuun Bec MHepumK Bec MHepumK Bec MHepumn
[kg] macc J [kgl macc J [kgl macc J [kl macc J [kl macc J [kgl macc)
[kgm2] [kgm2] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?]
19 0,51 0,000121 — — — — 0,44 0,00016 0,38 0,00020 0,42 0,00008
24 1,1 0,000466 0,98 0,00036 1,1 0,00041 0,84 0,00047 0,57 0,00047 1,1 0,00046
28 1,8 0,00107 1,6 0,00083 1,7 0,00095 15 0,00124 1,1 0,00141 1,9 0,00106
38 25 0,00171 28 0,00209 2,6 0,00193 1,9 0,00217 15 0,00259 3,0 0,00435
42 39 0,00476 45 0,00472 41 0,00419 3,1 0,00513 26 0,00662 4.4 0,00804
48 53 0,00805 5.9 0,00736 55 0,00684 39 0,00755 3,0 0,00881 6,2 0,00223
55 7,9 0,01564 8,9 0,01480 8,3 0,01369 6,4 0,01692 5,3 0,02131 9,8 0,0166
65 11,9 0,03071 12,9 0,0266 12,3 0,0259 8,9 0,02780 6,4 0,003037 14,9 0,0326
75 18,6 0,06706 20,6 0,0601 19,3 0,0572 135 0,0557 9,2 0,05741 23,2 0,0706
90 33,6 0,22139 37,8 0,1718 34,2 0,1551 22,3 0,1356 14,5 0,1333 40,5 0,1891
100 40,2 0,23976 49,6 0,3068 45,2 0,2737 30,9 0,2401 21,2 0,2394 46,7 0,2467
110 56,0 0,42027 67,5 0,5385 61,7 0,4793 42,9 0,4324 208 0,4446 61,5 0,4186
125 86,2 0,83426 102,6 1,0485 94,4 0,9413 64,4 0,8187 42,2 0,8031 96,8 0,8497
140 118,3 1,38607 141,2 1,743 129,7 1,564 90,4 1,4221 62,5 1,4580 127,8 1,368
160 171,6 2,69781 210,3 3517 190,9 3,107 127,6 2,589 83,6 2,4805 190,3 2,723
180 242,25 4,75449 306,6 6,582 2744 5,668 175,1 4,448 107,9 4,141 262,2 4,810
0
1
0
Q
[ Moo | | Tt T me [ oo e | | Pz | Get [ o e
28 0,90 0,0004 @DB x B lkg! mace J [kgm?] 200x12,5 2,928 0,015367
38 2,10 0,0014 160 x 60 212 0,01 250 x 12,5 4,662 0,037584
42 3,24 0,0031 200x 75 3,45 0,03 315x 16 8,618 0,111829
48 4.41 0,0053 250 x 95 6,87 0,08 400x 16 15,230 0,315206
55 6,60 0,0105 315x118 14,95 0,28 500 x 16 23,064 0,769963
65 10,1 0,0209 400 x 150 31,20 0,89 630 x 20 47,716 2,426359
75 15,4 0,0442 500 x 190 60,00 2,70 710 x 20 60,934 3,915100
90 27,6 0,1224 630 x 236 112,00 8,01 800 x 25 94,913 7,878998
100 36,9 0,2074 710 x 265 161,00 14.9 900 x 25 118,954 12,609089
110 50,9 0,3665 800 x 300 202,00 27,2 1000 x 25 148,240 19,234941
125 79,1 0,7349
140 109,0 1,2292
160 161,9 2,4569
180 232,9 4,4967
60

Y106bI cneaguvTb 3a NOCTOAHHBLIMU OﬁHOBJ’IeHVIHMVI, noma.nyﬁma, I'IOJ'Ib3yl:1TECb HaLIMM OHMaMH-KaTanoromM Ha www.kir.com




